



2022年度中国演出市场专业剧场场次榜公布

200余场！无锡大剧院上榜第五

5月30日,2023中国(苏州)演出交易会在苏州开幕,中国演出交易会是由中国演出行业协会主办的演出行业一年一度的盛会,迄今已成功举办十八届,是国内演出行业参会人数最多、最具影响力的重要品牌活动。当天上午现场发布重磅行业榜单,无锡大剧院上榜2022年度中国演出市场专业剧场场次榜TOP10,位列第五。

陈敏

2022年对于演出行业是不平凡的一年,对于无锡大剧院是充分研判市场奋力拼搏的一年。新年伊始,“太湖韵·艺术行”国资国企服务社会年系列活动全面启动;上演5天6场舞蹈诗剧《只此青绿》——舞绘《千里江山图》,演出开票当天就全面售罄,不少观众对着巡演地图,坐高铁或打飞的来到无锡,只为再感受一次青绿之美。

李心草与中国交响乐团交响音乐会《山河颂》揭开2022太湖文化艺术季序幕,38天里,五大板块

共计百场线下活动,邀市民共赴“艺术交流的盛会、人民大众的节日”。陈佩斯话剧《惊梦》无锡连演三天,受锡城市民“热捧”,一票难求;全本话剧《红楼梦》6小时用色彩构建的情绪美学、传统戏曲音乐风韵、从现实穿梭到一场如梦如幻的红楼太虚幻境……

在数字化演播系统赋能的加持下,无锡大剧院在演艺产品的创新上突破空间界限举办线上直播品牌“无锡星期广播音乐会”,该系列演出为线上线下同步演出的模式,在云上音乐会同步直播时,随着演奏家在台上酣畅淋漓的表演,全国各地的观众纷纷涌人直播间,2022年总计14场音乐会的直播,线上直播共计近40万人次观摩。

结合数字投影、新型数字化灯具及舞台机械变化,无锡大剧院打造“黑匣子先锋演出季”,通过数字化场景应用排演多场原创沉浸式演出,也是对新型演艺空间的尝试。运营团队联合国内顶尖无人机数字编队表演公司策划800架无人机空中编队演艺项目,通过数字

化编程,在无锡大剧院上空上演了一场精彩无比的光影盛宴。

该项目创意源于保利演艺携手王者荣耀重磅打造的原创音乐剧《摘星辰》,用中国原创数字IP形象的表演画面让观看者进入独一无二的东方幻想世界。本次空中演艺是国内首个将灯光机、灯笼机、烟花机三种机型首次同步表演,填补业内空白,在区域产生极大的影响力,也是对空中数字化演艺产品的探索。

与此同时,无锡大剧院还开展多场品牌公益艺术讲座“湖蝶恋艺术讲堂”,助力传统文化和古典音乐普及。

据悉,无锡大剧院自2012年首演至今,演出超2700场,2022年演出场次达200余场,依托保利院线演艺资源优势及地方资源相继推出“太湖文化艺术季”“新春演出季”“漫步音乐节”“市民音乐会”“城市戏剧季”“打开艺术之门”“秋冬经典演出季”“黑匣子先锋演出季”“会心一夏·无锡有戏”“无锡城市艺术季”“无锡星期广播音乐会”等多个品牌演出系列。

世界跆拳道大满贯道馆赛暑期回归

5月30日,现代快报记者了解到,作为在无锡创办的又一重要跆拳道赛事,2023年世界跆拳道大满贯道馆赛将于今年暑期回归,约3000名青少年选手参赛。今年,包括大满贯奥运直通卡赛在内的多项重磅跆拳道赛事将在锡举行,跆拳道“无锡模式”已初步成型。

据了解,本次大满贯道馆赛由世界跆拳道(无锡)中心主办,参赛运动员为跆拳道俱乐部或道馆练习者,所有竞赛规则参考世界跆拳道联合会最新规则,无论是场馆设施或是裁判配置,赛事均与职业赛事接轨。

新跆联无锡赛事管理有限公司相关负责人表示,在无锡跆拳道多年发展过程中,大满贯冠军系列赛让跆拳道运动迎来飞跃式发展,而大满贯道馆赛则让跆拳道大众赛事影响力得以提升,让道馆教育迎来了更大的舞台以及产业发展良机。



2023年世界跆拳道大满贯道馆赛将于今年暑期回归 新跆联供图

5月28日,世界跆拳道联合会理事会在阿塞拜疆巴库召开的会议中投票决定,无锡获得2025年世界跆拳道锦标赛的主办权。近年来,无锡在推动“运动友好型城市”硬件和软件进一步升级的同

时,跆拳道赛事发展不断提速,目前已成为跆拳道全球产业链中不可或缺的一环。

今年年底,2023年大满贯奥运直通卡赛和跆拳道团体世界杯锦标赛也将如约而至。 尤力庭

卓胜微红十字儿童关爱基金启动

5月30日上午,无锡市儿童医院举行“卓胜微红十字儿童关爱基金”启动暨无锡市婴幼儿“医育融合”照护实践基地揭牌仪式。

为切实将公益服务注入“一老一小”关爱活动,精心呵护少年儿童健康成长,市红十字会、江苏卓胜微电子股份有限公司、市儿童医院联合设立“卓胜微红十字儿童关爱基金”,这是市红十字会引导爱心企业合作建立的全市首个以困境儿童医疗救助和支持公益儿童医疗机构建设为主要内容的红十字冠名基金。

现代快报记者获悉,爱心基金

用于定向救助在市儿童医院住院治疗的低收入困难家庭的重症儿童。此外,爱心基金还将用于定向支持市儿童医院专学科建设、人才培养、人才引进等方面表彰激励,便民服务设施建设,开展红十字运动知识传播和志愿服务等活动。

早期的养育照护质量事关儿童一生,做好3岁以下婴幼儿照护服务工作是儿童健康工作者的使命。正值“全国托育服务宣传月活动”之际,为把婴幼儿托育服务做深做实,当天市儿童医院与金童苗园携手共建市婴幼儿“医育融合”照护实践基地,双方将在儿童

早期发展、养育照护工作的基础上,进一步聚焦婴幼儿照护健康、营养、早期学习、回应性照护和安全保障等内容,细化工作方案,普及科学育儿知识,开展相关课题研究及适宜技术推广,为全面提升婴幼儿照护水平、构建婴幼儿“医育融合”照护的无锡模式树立典范,助力区域内婴幼儿养育照护服务的高质量发展。近年来,市儿童医院致力于儿童早期发展、婴幼儿养育照护工作,2019年成为江苏省首批“儿童早期发展示范基地”,2021年被授予“国家婴幼儿照护指导中心创建单位”。 朱鲸润

中科西王特钢苏南总部落户运河湾现代城

5月30日,2023运河湾重大项目签约仪式在运河湾·现代产业发展中心举行,中科西王特钢苏南总部项目正式签约落地,中科西王特钢联合研究中心现场揭牌。

据了解,中科西王特钢苏南总部项目,总投资1亿元,由中国科学院金属研究所与西王特钢有限公司联合成立,预计实现年销售量80万吨,销售额100亿元,税收超亿元,将助力打造国家高端稀土特殊钢新材料保障基地,进一步引领中国钢铁行业的高质量发展。另外,还有8个科技型项目签约,涵盖了先进制造业、电子信息科技、现代服务业等多个领域。

戴德梁行、普华永道、无锡国

联锡洲国际、盈科律所、薄荷空间等一批专业机构被授予“产业发展首席智囊”称号。

运河湾·现代产业发展中心作为河埒街道承载滨湖区“543”产业招引的重要载体,现已招引企业近百家,其中省级专精特新企业1家,高新技术企业8家,科创型企业占比达超50%,涉及双碳产业、集成电路、人工智能、软件信息等领域,去化面积(包含接受预定面积)达70%,2023年1至4月税收近千万元,其中软件类、科技类企业税收产出占比50%,年税收逾百万的企业8家,预计全年税收达5000万元。

金辰 朱鲸润

人社部门扎实做好工伤认定“后半篇文章”

“感谢你们来开展工伤案件现场指导,帮助我们指出工伤安全隐患,能大大提升了人员的工伤预防意识,帮助我们从源头上减少事故发生啊!”无锡某研究所工伤经办人员在无锡市社保中心相关部门行政指导座谈会上欣喜地说。

事情源于无锡市社保中心工伤认定鉴定部经办的一个工伤认定案件。该研究所一名职工在上班途中骑电动车行经单位大门时,撞上门卫室设置的水泥台阶致骨折。经市社保中心工伤认定鉴定部现场调查发现,该出入口水泥台阶设置不合理,如不加以拆除或调整,容易再次引发事故导致工伤。随即与研究所相关负责人员积极对接,结合该所过往发生的工伤认定案件,宣传工伤认定政策,讲解工伤认定鉴定等业务办理流程,为单位

经办人员答疑解惑,汇总多种工伤情形开展现场指导,指出存在的安全隐患。

“我们在办理工伤认定案件过程中,认定工伤与否不是终点。希望借助一个个工伤案件,通过以案说法、靠前服务的形式,帮助用人单位及时发现可能存在的安全隐患,提高工伤风险防范意识,切实提升工伤预防能力,从源头上减少事故发生。”今年以来,无锡市人社局大力推行工伤认定案件经办与行政指导相结合的办案机制,以“工伤认定不是终点、预防工伤才是要点”的思路,扎实做好工伤认定“后半篇文章”。截至目前,已对某研究所、某公交公司等人员密集企业开展现场行政指导,取得良好的法律和社会效应。

陈敏

推进垃圾分类,打造全龄友好家园

近年来,随着城市的创新发展,全龄友好城市的概念应运而生。为培育和提升群众垃圾分类的意识,共同打造美好幸福家园,5月28日,在无锡市梁溪区城管局的指导下,崇安寺街道牵头胜利门社区和连元街社区联合开展“家门口的圆满——全龄参与,垃圾分类我最棒”环保活动暨“新的理念,分的意义”课堂开课仪式,通过寓教于乐的方式,加深社区居民对垃圾分类知识的认知和绿色环保意识,提高垃圾分类知晓率和投放准确率,营造垃圾分类人人皆知、广泛参与的氛围。

崇安寺街道把“全民阅读”工

作作为文化建设民生建设的一项重点工作内容,在书香书屋、书香家庭等建设方面也取得了一系列可喜的成果。活动现场,来自连元街社区不同家庭的3名居民代表,一起现场诵读爱护环境主题书籍,号召大家为改善生活环境,提高社会文明水平尽一份力。

期盼已久的新华书店图书中心即将与全市读者见面,作为中山路党建的联盟商圈企业代表,此次活动,新华书店也发挥了自身优势,与崇安寺街道一起成立了中山路党建环保宣讲基地,并成立“新的理念,分的意义”环保宣讲课堂。

朱鲸润

快乐8游戏800万元赠票活动火热进行中

活动于2023年5月20日(快乐8游戏第2023130期)起,至800万元促销资金用完为止。活动期间,凡在全省福彩销售点(不含智能投注终端)购买快乐8游戏单张1倍选五4胆全拖投注方式的彩票(金额

152元),系统自动赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票(金额36元)。倍投不倍送。 高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY